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                                Уважаемая Наталья Андреевна!

Направляю Вам информацию для размещения в газете «Победа»: 
« Бывший военнослужащий изобличен в мошенничестве  »


Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Б., который мошенническим путем завладел земельным участком.

В ходе предварительного расследования установлено, что 25.08.2011 гражданин Б. являясь председателем СНТ «Надежда Ива» обратился в Аксайский отдел Россреестра с заявлением о регистрации права собственности на земельный участок № 260 А, расположенный по адресу: Ростовская область, Аксайский район, г. Аксай, пр-т Аксайский, 41 СНТ «Надежда Ива» предоставив протокол собрания (заседания) уполномоченных СНТ, которое не проводилось и договор о безвозмездной передаче в собственность земельного участка № 260 А. Согласно указанного договора  СНТ «Надежда Ива» в лице председателя, которым являлся Б. безвозмездно передал сам себе, принадлежащий на праве собственности СНТ земельный участок. Однако 21.10.2011 регистратором принято решение об отказе в государственной регистрации.


Продолжая реализовывать единый преступный умысел на приобретение права на чужое имущество, 01.12.2011 Б. повторно обратился в Аксайский отдел Россреестра с заявлением о регистрации права собственности на земельный участок № 260 А, предоставив протокол собрания (заседания) уполномоченных СНТ, которое не проводилось и договор купли-продажи земельного участка № 260 А от 29.11.2011. Указанный договор составлен  Б. и подписан путем введения в заблуждения и злоупотребления доверием заместителя председателя СНТ «Надежа ИВА» гражданина С. о правомерности проводимых Б. действий. 

Согласно договора  СНТ «Надежда Ива» в лице уполномоченного председателя С. продало Б. принадлежащий СНТ «Надежа ИВА» на праве собственности земельный участок за 20 000 рублей. На основании указанных документов гражданину Б. 29.12.2011 Аксайским отделом Россреестра выдано свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок № 260 А. Реализуя свой преступный умысел 23.10.2012 гражданин Б. продал по рыночной цене за 600 000 рублей, незаконно приобретенный земельный участок, тем самым извлек прибыль.


Действия Б. были квалифицированы органами предварительного следствия по ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере.


Приговором Аксайского районного суда Ростовской области Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа. Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокурор района
старший  советник юстиции                                                           Д.А. Загоруйко          
