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« Прокуратурой района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении председателя ТСЖ, которая с использованием своего служебного положения похитила более 2 000 000 рублей». 

Обстоятельства, которые послужили основанием для возбуждения уголовного дела, произошли в период времени с 01.02.2013 по 31.10.2016. 
Так, жительница Аксайского района, являясь председателем правления и по совместительству главным бухгалтером ТСЖ, расположенного на территории Аксайского района,  получала от собственников квартир многоквартирного дома, денежные средства в счет оплаты за коммунальные услуги и техническое обслуживание дома, злоупотребляя своим должностным положением полученные денежные средства присваивала себе. 

Обманутые жильцы многоквартирного дома на протяжении нескольких лет не подозревали о том, что их денежные средства похищались их соседкой, которая являлась председателем ТСЖ. 

Председатель ТСЖ за период замещения вышеуказанной должности присвоила более 2 000 000 рублей.
22.12.2017 прокурором района утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в Аксайский районный суд для рассмотрения по существу. 
Вину подсудимая признала в полном объеме, в содеянном раскаялась, однако причиненный материальный ущерб так и не был возмещен.

Приговором Аксайского районного суда  Ростовской области от 13.03.2018 признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил, сведения об обжаловании отсутствуют.
Заместитель прокурора района
младший советник юстиции
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