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                                 Уважаемая Наталья Андреевна!

Направляю Вам информацию для размещения в газете и на сайте  «Победа»:

« Прокуратурой района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя х. Нижнеподпольный Аксайского района Ростовской области С.., который незаконно хранил  взрывчатое вещество, общей массой 456 граммов»

В судебном заседании достоверно установлено, что 16.07.2018 в 13 часов 50 минут С., находясь около дома № 43 по ул. Центральная в х. Нижнеподпольный Аксайского района Ростовской области был задержан сотрудниками отдела МВД России по Аксайскому району и доставлен в помещение отдела. В ходе личного досмотра у него было обнаружено и изъято взрывчатое вещество бездымный порох общей массой 456 грамм, находящееся в черном полиэтиленовом пакете.
Действия С. органами предварительного следствия квалифицированы по ч. 1 ст. 222.1 УК РФ – незаконное ношение взрывчатых веществ.
С. вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью, уголовное дело рассмотрено в порядке особого производства. 


Приговором Аксайского районного суда Ростовской области С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год (условно) с испытательным сроком на 1 год со штрафом.
Данный приговор суда вступил в законную силу.
И.о. прокурора района

младший советник юстиции





         Р.А. Синельников

