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Уважаемая Наталья Андреевна!

Направляю Вам информацию о проделанной работе для размещения в газете «Победа» и на сайте газеты «Победа»
Прокуратура Аксайского района провела проверку соблюдения трудового законодательства в АО «Аксайская Нива».
Как показала проверка, нормы федерального законодательства в организации  не исполняются надлежащим образом.    


Так, согласно Правил внутреннего распорядка АО «Аксайская Нива» работодатель обязан соблюдать условия оплаты труда, выдавать заработную плату не реже чем 2 раза в месяц: 30-го числа каждого месяца и 15-го числа каждого месяца, следующего за расчетным.

Вместе с тем, в нарушение ч. 6 ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается реже чем каждые пол месяца за период - март 2018 года. Согласно платежной ведомости 033 от 16.04.2018 заработная плата выплачена 16.04.2018, то есть установленные дни выплаты заработной платы АО «Аксайская Нива» не соблюдаются. Заработная плата за январь 2018 года выплачена согласно платежной ведомости 012 от 19.02.2018 – 19.02.2018, за июль 2018 года выплачена согласно платежной ведомости 091 от 14.08.2018 – 21.08.2018.


В нарушение ч. 8 ст. 136 ТК РФ при совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем, а именно 15.04.2018, выплата заработной платы накануне этого дня работникам не произведена.

По данному факту прокуратурой района генеральному директору АО «Аксайская Нива» внесено представление, в рамках рассмотрения которого удалось добиться устранения выявленных нарушений, в том числе путем соблюдения в последующем сроков выплаты заработной платы работникам организации.  

В отношении должностного и юридического лиц АО «Аксайская Нива» прокуратурой района возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, органом контроля назначены наказания в виде административных штрафов.
Помощник прокурора района
юрист 1 класса                                                                                             Е.В. Бурлева
