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Уважаемая Наталья Андреевна!

Направляю Вам информацию о проделанной работе для размещения в газете «Победа» и на сайте газеты «Победа»
Прокуратура Аксайского района провела проверку соблюдения трудового законодательства в ООО «Аксайское молоко».
Как показала проверка, нормы федерального законодательства в организации  не исполняются надлежащим образом.    


Так, согласно Положения об оплате труда работников ООО «Аксайское молоко» заработная плата выплачивается дважды в месяц: 30 числа аванс, 15 числа основная часть заработной платы.


Трудовыми договорами, заключенными с работниками ООО «Аксайское молоко», дни выплаты заработной платы установлены аналогичным образом: 30 первая часть заработной платы, 15 основная часть заработной платы.


Вместе с тем, в ходе проверки представлены расчетно-платежные ведомости, подтверждающие начисление и выплату заработной платы работникам ООО «Аксайское молоко», из анализа которых следует, что в нарушение ч. 6 ст. 136 ТК РФ сроки, указанные в трудовых договорах, заключенных с работниками, ООО «Аксайское молоко» не соблюдаются. 

По данному факту прокуратурой района директору ООО «Аксайское молоко» внесено представление, в рамках рассмотрения которого удалось добиться устранения выявленных нарушений, в том числе путем соблюдения в последующем сроков выплаты заработной платы работникам организации.  

В отношении должностного и юридического лиц ООО «Аксайское молоко» прокуратурой района возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, органом контроля назначены наказания в виде административных штрафов.
Помощник прокурора района
юрист 1 класса                                                                                             Е.В. Бурлева
