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Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданки  А.., которая незаконно организовала  и проводила азартные игры с использованием игрового оборудования.


В период времени с 04.01.2017 по 10.01.2017 гражданка А., находясь в помещении, расположенном на ул. Ленина в ст. Ольгинская Аксайского района Ростовской области, незаконно проводила азартные игры, с помощью игровых аппаратов, вела прием ставок в виде наличных денежных средств и зачисления игровых балансов на игровые аппараты, выдавала выигрыши из имеющихся в клубе денежных средств, контролировала по всем вопросам указанной деятельности игорный зал, консультировала игроков заведения о правилах пользования той или иной азартной игры, то есть фактически заключала основанные на риске соглашения о выигрыше, то есть выполняла действия, направленные на проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, вне игорной зоны, осуществляя незаконную деятельность  до момента окончательного пресечения функционирования незаконного игорного заведения сотрудниками правоохранительных органов. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Ростовской области деятельность вышеуказанного заведения была прекращена и игровое оборудование изъято.


Действия гражданки А. квалифицированы органами предварительного расследования по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ – незаконные организация и проведение азартной игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. 


Приговором Аксайского районного суда Ростовской области А. признана виновной в совершении инкриминируемого преступления, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей в доход государства.  Приговор суда сторонами не обжаловался и вступил в законную силу.
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