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Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Б., который незаконно хранил при себе наркотическое средство, содержащее в своем составе вещество, являющееся производным наркотического средства метилпропил, массой 0,38 грамма, оборот которого в Российской Федерации запрещен.

14.06.2017 в вечернее время Б. задержан на ул. Гагарина в г. Аксае Ростовской области сотрудниками полиции, в ходе личного досмотра у Б. был обнаружен и изъят из незаконного оборота 1 полиэтиленовый пакет с порошкообразным веществом, которое согласно выводам эксперта является наркотическим средством, содержащим в своем составе вещество, являющееся производным наркотического средства метилпропил. 

Ранее, в 2016 году, гражданин Б. был осужден Ромодановским районным судом Республики Мордовия за совершение аналогичного преступления, ему назначено наказание не связанное с реальным лишением свободы. Будучи осужденным к условной мере наказания, находясь на испытательном сроке, гражданин Б. вновь совершил преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств, уже на территории Ростовской области.


Действия гражданина Б. квалифицированы органами предварительного расследования и судом по ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере.


Приговором Аксайского районного суда Ростовской области Б. признан виновным в совершении инкриминируемого преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев. Отменено условное осуждение по приговору Ромодановского районного суда р. Мордовия. Окончательно по совокупности приговоров определено 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в ИК общего режима.  Приговор суда в законную силу не вступил.
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